
 

Мастер-класс с родителями средней группы «Царевна-лягушка». 
 

Способ взаимодействия: интерактивный. 

Форма взаимодействия: творческий час. 

Тема:  Изготовление больших цветов из гофрированной бумаги для 

оформления фотозоны в музыкальном зале. 

Цель: Оформить фотозону как подарок к Юбилею детского сада совместно с 

родителями. 
 

Задачи: 

1.  Научить  родителей изготавливать большие цветы из гофрированной 

бумаги  двумя  способами. 

2.    Объединить родителей в процессе изготовления цветов. 

3. Приобщать родителей к совместной творческой  деятельности с 

воспитателями для достижения одной цели. 
 

Предварительная работа: 

• Приготовить материалы: закупить гофрированную и крепированную 

бумагу разных цветов, клеевой пистолет и сменные стержни к нему, круги из 

картона разного диаметра, ножницы, проволоку небольшого диаметра. 

• Пригласить родителей. 

• Приготовить видеоряд для обучения. 

• Продумать организацию рабочих мест во время мастер-класса. 
 

Ход мероприятия: 
 

Пригласить родителей в группу, приветствовать их на мастер-классе. 

Сообщить тему для совместной деятельности. 

-Всем добрый день! Мы рады снова приветствовать вас. Очень скоро 

наступит Юбилей детского сада. Нашим подарком будет оформление 

фотозоны в музыкальном зале. Сегодня для этого мы будем вместе 

учиться изготавливать большие бумажные цветы разного размера и  

разными способами. А перед тем, как приступить к работе, я  хочу 

напомнить вам китайскую пословицу.  

-Скажи мне, я забываю, 

Покажи мне, я могу запомнить, 

Позволь мне сделать это, 

И это станет моим навсегда. 

Рассматриваем видеоряд с изображениями готовых цветов. Делимся на 

группы по способу изготовления цветов.  

Советуемся по определению цветовой гаммы, пробуем различные сочетания 

цветов для окончательного решения. 

Распределяемся  для работы по  следующим группам: 

 

-изготовление цветов на картонной круглой основе; 



-изготовление цветов путём складывания бумаги послойно гармошкой; 

-изготовление середин для цветов; 

                                                

Далее, изготавливаем  цветы выбранным технологическим приёмом. 

В процессе работы обсуждаем  накопившиеся  вопросы, вспоминаем 

интересные факты из жизни группы. 

Подведение итогов.  
 

Выкладываем готовые работы на столы, отмечаем  наиболее удачные 

сочетания цветов. Благодарим друг друга за совместно проведённое время. 

 
 
 
 
 
 

Фотоотчёт: 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


